
 
 

Notulen jaarvergadering woensdag 23 november 2016 (seizoen 2015-2016) bij restaurant de Koningshof 

Notulen jaarvergadering IJsclub Oranjewoud 
 
Seizoen:  2015-2016 
Datum:  woensdag 23 november 2016 om 20.00 uur 
Locatie:  Restaurant “De Koningshof” 
 
 
 
 
1. Opening 

17 personen, 13 leden, 1 afmelding: Maria de Haan. 
Deze ledenvergadering is de 87e. De kascommissie is compleet, net als het bestuur. Beschuit met 
roze muisjes: Henk en Alie zijn Pake en en Beppe van Jinte geworden. 
Naast deze blijdschap ook verdriet: de oud-voorzitters Harmen van der Meulen en Catrinus Post 
zijn dit jaar overleden. Harmen was bestuurslid in de periode oktober 1971 - november 1983. In 
deze periode was hij voorzitter van oktober 1976 tot november 1983. Tijdens zijn voorzitterschap 
beleefde de ijsclub haar 50 jarig bestaan. Harmen is 86 jaar geworden. 
Catrinus was bestuurslid in de periode november 1982 - november 1990. In deze periode was hij 
voorzitter en tevens waarnemend penningmeester van november 1983 tot november 1990. Catri-
nus is 71 jaar geworden. In stilte bedanken en herdenken wij beiden.  
Helaas weer geen winter.  
 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 
1 afmelding: Maria de Haan. 
 

3. Notulen laatste jaarvergadering op 24-11-2015  
Notulen zijn vastgesteld, geen opmerkingen 
  

4. Jaarverslag secretaris (1-10-2015 tot 1-10-2016) 
Voorgelezen door Jacob en vastgesteld 
 

5. Financieel overzicht penningmeester 
Henk licht het financiële overzicht toe. De werving om automatisch te gaan incasseren is een groot 
succes geworden. Ruim 77% van de leden heeft een machtiging afgegeven waarmee we zeer 
content zijn. Klaas L. à N. stelt een vraag over de hoge kosten van NUON. Dit is het vastrecht. Het 
verslag wordt vastgesteld. 
 

6. Verslag kascommissie door Jan Bakker en Jelly van der Werk 
Jan neemt het woord. Dit kon echter worden uitgelegd. Geen op en aanmerkingen. Er wordt der-
halve decharge verleend aan het bestuur. Volgend jaar neemt Klaas Lyclama à Nijeholt de plek in 
van Jan. Jaap bedankt beide. 
 

7. Benoeming nieuw lid kascommissie 
Harm de Jong stelt zich spontaan beschikbaar als reserve. 
 

8. Vaststellen contributie leden 
• Het bestuur stelt voor de jaarlijkse contributie voor het volgend seizoen (2017-2018) niet te 

wijzigen en te houden op  € 7,-- 
• De leden gaan hiermee akkoord 
 

9. Vaststellen bijdrage donateur 
• Het bestuur stelt voor de jaarlijkse bijdrage voor volgend seizoen (2017-2018) niet te wijzigen 

en te houden op € 5,-- 
• De leden gaan ook hier mee akkoord 
 

10. Bestuursverkiezing 
• Aftredend en herkiesbaar: Jaap van der Zee. Het bestuur stelt voor hem opnieuw te benoe-

men. Met applaus wordt ingestemd om Jaap als voorzitter opnieuw te benoemen. 
• Aftredend en herkiesbaar: Joldert Holtrop. Het bestuur stelt voor hem opnieuw te benoemen. 
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• Aftredend en herkiesbaar: Ellen Brouwer. Het bestuur stelt voor haar opnieuw te benoemen. 
Ook deze beide worden met applaus opnieuw benoemd. 

 
11. Lidmaatschap KNSB  

Het lidmaatschap van de KNSB is gesplitst mbt het basislidmaatschap en de Buma Stemra rech-
ten. Het laatste kan worden aangevraagd wanneer er ijs is en er muziek afgespeeld wordt. Dit 
scheelt 100 euro aan kosten per jaar ten opzichte van wanneer er geen ijs is. 
  

12. Diversen met betrekking tot de ijsbaan / ijsclub  
De baan is dit jaar geweldig gemaaid. Het water staat er inmiddels (sinds 29 oktober) in. Verder 
geen bijzonderheden. 
 

13. IJsclubgebouw 
Januari dit jaar zijn Jaap en Jan de Boer bij de gemeente geweest met de schets die op dat mo-
ment het beste leek. Dit werd niet goed ontvangen door de gemeente. Met name de uitstraling 
werd als niet goed beoordeeld. Architect Jetze Sipma is gevraagd om verder met ons een nieuwe 
vorm te schetsen met meer uitstraling. Hus en Hiem kwam hierna ook om de bocht. Er werd ook 
flink naar de bouwkosten gekeken. Er is nagedacht hoe we met zee containers tot een betaalbaar 
alternatief plan zouden kunnen komen. Jetze is hiermee aan de slag gegaan. Hier is een tekening 
uit gekomen die aan de subcommissie van de gemeente is voorgelegd. Een aantal elementen 
werd gewaardeerd. De rockpanel omkleding werd betwijfeld. Toch ging het ontwerp naar Hus en 
Hiem. Conclusie is dat er genoeg aanknopingspunten zijn om hiermee verder te gaan. De kosten 
van het huidige voorstel, inclusief inrichting worden geschat op 20.000 euro. Sjoerd de Jong geeft 
aan dat rockpanel erg kwetsbaar is. Trespa zou in dit geval veel sterker zijn. Jaap geeft aan dat hij 
hierover bij Sjoerd op terug komt. Klaas stelt de vraag of  het water ook het gehele jaar in de baan 
mag blijven staan. Jaap geeft aan dat dit niet het geval is. Jan Wagenmakers vraagt of onze archi-
tect wel genoeg bla bla heeft om dit te verkopen. Jaap geeft aan dat hij daar vertrouwen in heeft. 
Sjoerd vraagt nog of er aan het glas gedacht is qua inbraakgevoeligheid. Daar wordt wel over na-
gedacht. Met name om de containerdeuren in takt te laten. De verdere reacties zijn positief! 
  

14. Rondvraag 
Jan Wagenmakers stelt de vraag over het aantal leden. Is het een idee om op het moment dat er 
ijs ligt met flyers langs de deur te gaan. Dit is een goed idee. 
Klaas: Indien er meer leden komen, moeten er dan ook meer activiteiten komen? Jaap geeft aan 
dat er dan inderdaad leuke dingen worden georganiseerd. 
Robin vraagt hoe het zal gaan mbt het ijshockey gedeelte van de baan. Jaap legt uit dat er een 
kleine wal zal worden aangelegd wanneer men bezig gaat met het gebouwtje. Robin meldt zich 
meteen aan als nieuw lid voor volgend jaar omdat hij uit huis gaat! 
Rene vraagt of er  leuk schaatsmateriaal voor de jeugd geregeld kan worden. Bijvoorbeeld een 
paar kleine schaats pinguïns / zeehond. Eens bij Thialf kijken? 
 

15. Sluiting 
21.15 wordt de vergadering gesloten. Iedereen wordt bedankt voor de aanwezigheid en pake Henk 
wordt een rustige nacht gewenst. 

 


